

食靈 01



[食靈 01 下载链接1](#)

著者:瀬川はじめ

出版者:台灣角川

出版时间:2006-11-26

装帧:平裝

isbn:9789861741710

日本上市短短兩個月即三刷的亮眼出道作！有美少女、神怪、格鬥等少年漫畫討喜的要素，還有明快的故事節奏、充滿躍動感的格鬥場面，不時穿插輕鬆的逗趣橋段，是一部一看就停不下來的優質娛樂作品。

土宮神樂——一位體內封印了靈獸「白叡」，背負著與惡靈戰鬥宿命的少女。具有特異體質，能肉眼看到靈體的高中生貳村劍輔，由於與神樂相遇而跨越了現實的界線，一腳踏進《闇之世界》……!!發生在繁華大都會背後，危機接踵而來的放學後退魔動作劇第一集。

作者介绍:

瀬川はじめ (HAJIME SEGAWA)

漫畫家；出道作為本書「食靈」。喜歡狗、電影院、義大利及咖啡，也很喜歡日本的傳統優良文化。雖然覺得一年四季都很棒，不過基本上對酷熱的天氣沒輒。認為蚊子這種生物應該絕種。嚮往的房子是像迪士尼樂園裡的那種鬼屋。希望庭院裡能有枯木。

目录: 第1话 边境线女孩

第2话 放学后地下世界

第3话 24.5的迷宫

第4话 餐馆后的决斗

后记

· · · · · (收起)

[食靈 01 下载链接1](#)

标签

漫画

日本

食灵

瀬川はじめ

日本漫画

除魔

热血

少年漫画

评论

天降露底裤的俗套。

说真的，一直看到第五卷我都只是隐约觉得“咦怎么好像有点点眼熟……”而已，直到有人告诉我说这个改编过动画啦就是《食灵：零》哟~卧槽！我了个大槽！这俩居然是一个故事吗？！骗鬼啊！那个分明就是百合大作，而这个只是没劲不想继续追的除魔RPG好吗！我还是回去继续看百合算了……

作为出道作，着实很赞。虽然濑川画风很清新，但人设都长一个样是个硬伤……看他画完东京ESP再怎么画新的人设……(也可能是故意的？

食灵是我偶然间从一个朋友那里买来的2手漫画。

最初是贪2手便宜，怎么知道看下去才知道食灵这本书还满好看的。

结果后面就变成自己真的开始一本本的买了。追了3年，虽然挺贵的，但值。

最近他也要动画化了，还满令我吃惊。里面的人物全部都改了，不知道剧情是否会改，有些担心。

画风时不时崩一下让人蛋疼

原来男主角真的挺多余的= =为黄泉多加了一星

食灵算是个奇葩，漫画烂，但却能够改编动画，而且动画要比漫画出色很多很多很多，漫画的分镜，简直就是烂得让人看都觉得痛苦

很正的少年漫画，不过，看过《食灵-零-》后感到此漫画无比的悲伤。

没什么特点的漫画，画工还好，就是所有的女孩子脸都一样，仅用发型来分辨。故事老

套，很多地方都是借鉴来的，不值得再看一遍。

漫画其实不太差！

那年 猪肉五毛

无论是画风还是剧情果然都比不上动画'-'>`

故事一般，笑点一般，分镜凌乱

读一卷就够了，看不下去，因为总能看见土宫和饭肛那两张贱逼脸，土宫XX简直是侮辱了神乐这个名字。然后，就事论事，这个漫画的确烂。把男主都写得阿卡林了，后续故事莫名其妙，是不是想变成热血民工漫？你不行的！

长大的卡古拉酱和zero里形象性格也差太多了吧（zero里风头完全被黄泉盖过。。。）

继续百合吧

對不起我實在看不順眼JF，單從第一卷看瀨川的畫風也實在是……很馬虎

神乐妹子我爱你啊~！剑腐这怂逼跟我好像啊哈哈~剧情太混乱了，龙套也太狗血了，但结局我喜欢，果然幽灵这种设定就是为了吐便当而存在的。

因为《食灵-零-》的关系看了5卷实在看不下去了，很无聊的少年向漫画，是期待太高了么==

沉醉于漫画前传的我已经无法欣赏加入小剑后具有无厘头化的风格的漫画版了，黄泉姐姐已成反派，看动画时的热血与感动早已不在。。。。

[食靈 01 下载链接1](#)

书评

我是一个被食灵零拉进这个坑的人.....

食灵零的相对成功，加上结尾的坑，如果真的不看漫画，那么会让人纠结接下去。尽管我已经被打了很多预防针，比如这部漫画综合甚至没有动画出色；黄泉姐初期没被作者重视，然后第三卷又领了便当，后面这个被动画塑造成功的人气角色再复活；很...

没有期待中那么震撼，果然是我太沉醉于动漫前传了。

表面轻松、内心沉重的风格，很喜欢。看了本书才发现，动漫版前传的确是天马行空而不辱原作的极品，同时也欣喜却哀伤地看到了神乐的背负。

说实话，我是想来观摩三途河的悲剧的，继续看吧.....

大概是去年年底，正處於漫畫匱乏期的自己開了Emule準備下些什麼來稍微消磨下空閒時光。耽向多不美型於是順理成章跳過，少女向情節多是你濃我濃女配一個賽一個，於是也簡單跳過。少年向的確很合我胃口只可惜看到那連載了10本20本的情況我著實嫌長，於是也沒了下文。照此看來，...

我要为这作品写个日志的原因是：这是我近2年以来看过的最烂的热血动作漫，在下完全不能理解这种东西能连载达12卷之多，而其他的优秀作品却腰斩？要说还有哪部能媲美这作品，那就是《神风》了。

每个幸福的家庭大同小异，但每个不幸的家庭都有各自的不幸。同样地，每部烂作都有...

[食靈 01 下载链接1](#)